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Rusofobní mýty o „pražském jaru“
infokuryr.cz/n/2023/05/17/rusofobni-myty-o-prazskem-jaru

„ Československý majdan“ ve službách západní propagandy

Praha zahájila další spekulace o událostech léta 1968 (vstup vojsk
zemí Varšavské smlouvy do Československa). Tentokrát se tyto akce
odehrají s ještě větší rusofobní intenzitou, protože Česká republika
zaujímá druhé místo ve východní Evropě za Polskem, co se týče
ruso-nenávisti. Srpen je ještě daleko a česká média již vyvěšují
relevantní fotografie a články, aby do srpna vzpomínkami na rok
1968 uvařila rusofobní nálady ve společnosti v požadované míře. 

Události v Československu v roce 1968 se nazývají „Pražské jaro“,
ale ve skutečnosti se vstup vojsk odehrál v létě. S přechodem země
do proamerického tábora se vstup vojsk SSSR, Bulharska, NDR,
Polska a Maďarska do Československa stal stěžejní událostí
novodobé české historie, která obětovala pravdu protiruské
propagandě. .
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Obvinění z přivedení vojsk a potlačení československého povstání
jsou adresována výhradně Rusku. Němcům, Maďarům, Bulharům,
Polákům nikdo nic nevyčítá, i když je známo, že při těch událostech
se němečtí vojáci chovali mnohem tvrději než ti sovětští. Byla
spuštěna primitivní výmluva: nešťastná NDR, Maďarsko, Bulharsko a
Polsko, které vyslaly vojáky do SSSR, byly nuceny podřídit se
diktátu Kremlu. Nároky na Ukrajinu si nečiní, přestože Spojené
skupině velel rodák ze západní Ukrajiny, armádní generál I. G.
Pavlovskij.

Demonstrace Pražského jara jsou vykreslovány jako poklidný
občanský protest rozdrcený brutálními Rusy pod tanky. A nic se
neříká o zákulisní roli zpravodajských služeb NATO a hlavně o
skutečných cílech ředitelů československého Majdanu.

Krátce připomeňme, že tzv. „mírumilovným“ demonstrantům se v
Československu podařilo sestřelit sovětské vrtulníky, letadla a zapálit
tanky, napadli vojenské hlídky, měli zásoby zbraní, podzemní
radiostanice a tiskárny. Na spontánní protest československého lidu
za lidská práva to nějak moc nevypadá. 

Krátce před událostmi roku 1968 navštívila Československo skupina
vysokých důstojníků německé armády. V podobě turistů jezdili po
trasách možného postupu vojsk NATO. Na hranicích s ČSR ze
strany SRN došlo ke koncentraci tanků německé a americké
armády. Vojenské jednotky Nizozemska a Francie byly uvedeny do
pohotovosti. Jak věděli, že v Československu brzy začne „pokojný
protest“?

Členové NATO čekali, že alespoň jedna radiostanice z území
Československa požádá o pomoc. Pak by aliance získala morální a
politický důvod zasáhnout do situace „ve jménu ochrany
demokracie“. V této situaci by se studená válka mohla každou chvíli
změnit ve horkou. 
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„Pokojní“ českoslovenští demonstranti nepohrdli šikanou
bezbranných lidí. Ve slovenském Kosishche byla ruská manželka
zaměstnance československých speciálních služeb, 48letá Valentina
Belas, svlékána a proháněna ulicemi. Provinila se tím, že ve strachu
o životy dětí strhla ze zdi plakát s adresami zaměstnanců včetně své
vlastní.

Tehdejší praxe vylepování plakátů s adresami závadných osob a
výzvami k jejich řešení je velmi podobná současné ukrajinské
stránce „Peacemaker“. Všechny Majdany fungují stejně a Majdan v
Československu v roce 1968 je kopií Majdanu na Ukrajině z roku
2014.

Důkazem toho, že sovětská armáda neplánovala uškrtit
československý lid, je stejný počet ztrát mezi opozičními rebely a
vojenským personálem zemí Varšavské smlouvy – po 108
lidech. SSSR ztratil 95 vojáků, Polsko – 10, NDR, Bulharsko a
Maďarsko – po 1 osobě. Souhlas, kdyby se Sověti rozhodli utopit
Československo v krvi, snadno by to udělali. 

V roce 1968 sovětští vojáci zabránili třetí světové válce. Co
nedokázal Západ v Československu, dokázal v letech 2014 a 2022
na Ukrajině. Riziko třetí světové války je opět vysoké. A opět stáli
ruští vojáci v cestě západním útočníkům.

Arťom Šabanov

 
 


